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  دهمیازپایه:   علوم تجربی رشته :

  تجربی 2  اتیاضیرنام درس : 

  65تعداد سوالات:
  :........................ینام و نام خانوادگ

  علامه طباطباییرستان: یدب
   حسین لهراب: و طراح دبیر

  یباسمه تعال

  رانیا یاسلام يجمهور
  پرورش وزارت آموزش و

  ياریو بخت چهارمحالستان ا سازمان آموزش وپرورش
  منطقه فلارد ت آموزش وپرورشیریمد

  به نام خدایی که از نسبت محیط به قطر دایره آگاه است

     27/5/1396:  خ یتار  
دوم تابع و معادله ي فصل اول درس   

   2درجه 
  مهر آموزشگاه: 

  صفحه طراحی شده اند. 5سوالات در                                          "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی (ع):  
  بارم   نمره:  "مبارك باد  تولید ، اشتغالسال اقتصاد مقاومتی  "  ف یرد

    دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم(ص):  
  معادلات زیر را حل کنید.  1

 x x  4 22 24  الف)  

   x x    
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x x 6 33 1   (پ 4

x x  
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x x
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21 12 1  ث)  

   x x x x    
22 2 6  ج)  

  

xدر معادله ي   2 x m   22 8 2   مقدارm واحد بزرگتر از ریشه ي  2کی از ریشه هاي آن را طوري بیابید که ی
  دیگر باشد.

  

در معادله ي درجه دوم   3   x x   21 2 3 1     کدام است؟ xبزرگترین جواب  6

xدر معادله ي درجه دوم   4 x m  21 4 22   مقدارm برابر دیگري یک واحد  2 را چنان بیابید که یکی از ریشه ها از
  و سپس ریشه هاي آن را به دست آورید. استکمتر 

  

  الف) معادله ي درجه چهارمی بنویسید که هیچ جوابی نداشته باشد.  5
  ب) معادله ي درجه چهارمی بنویسید که تنها یک ریشه داشته باشد.

  

xدر معادله ي   6 x  24 5  ) بدون حل معادله مجموع و حاصلضرب ریشه هاS , Pبیابید. ) را    
xدر معادله ي   7 x c  24 8   مقدارC  برابر دیگري باشد. 3را ظوري بیابید که یکی از ریشه هایش    
را طوري بیابید که حاصل ضرب ریشه هاي معادله ي  Kمقدار   8 k x x   21 5 8     باشد. 3برابر  0
    باشد. 1و حاصل ضربشان  - 5/2دو عدد حقیقی بیابید که مجموعشان   9

    باشد؟ اگر جواب مثبت است طول و عرض آن را بیابید. 3و مساحت آن  7آیا مستطیلی وجود دارد که محیط آن   10
1معادله ي درجه دومی بنویسید که ریشه هاي آن   11 1و  5     باشد.5
2بنویسید که ریشه هاي آن  معادله ي درجه دومی  12 7

2و  3 7
    باشد.3

xمجموع مربعات ریشه هاي معادله ي درجه دوم   13 x  2 4 5  چقدر است؟    
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xدر معادله ي   14 x  2 4 1   اگرm        ا بیابید.ر mمقدار  2
,اگر   15   ریشه هاي معادلهx x  2 4 1   باشند حاصل 

 
1     را بیابید. 1

تعیین کنید کدام یک از سهمی هاي زیر ماکزیمم دارند و کدام یک مینیمم، سپس ماکزیمم یا مینیمم هر یک را   16
  مشخص کنید.

     g x x x  22 4   (ب               5   f x x   22   (الف 3

  

را در تابع  mبا توجه به نمودار مقابل ،   17 f x x m x c  2 .بیابید  

  

  

yاگر بیشترین مقدار تابع   18 a x x  2     را تعیین کنید. aگردد.  -1برابر  2
xمعادله ي  در  19 m x  2 3 2   باشد،  5اگر مجموع مربعات ریشه ها برابرm .را به دست آورید    
xدر معادله ي   20 x m  2 3 2   اگر,   ریشه هاي معادله باشند و داشته باشیم   3 2     را بیابید. mمقدار  7
mدر معادله ي   21 x x m   2 25 6   مقدارm  :را طوري تعیین کنید که  

  الف) دو ریشه معکوس یکدیگرند.
  ب) دوریشه معکوس و قرینه ي یکدیگر باشند.

  

متر نرده نیاز داریم.ابعاد مستطیل را محاسبه  170مطابق شکل براي کشیدن حصار دور زمین مستطیلی شکلی به   22
  متر مربع است.) 2800ساحت حیاط مدرسه کنید.(م

  

  

23      
متر مربع است. اندازه ي طول و عرض این زمین را تعیین  14متر و مساحت آن  18محیط یک زمین مستطیل شکل   24

  کنید.

   
  

  

به دست  متر نرده محصور کرد را 150ترین مساحت قطعه زمینی مستطیل شکل کنار دریا که می توان آن را فقط با بیش  25
   آورید.

  

کم ترین مقدار   26 f x x
x

 
    چقدر است؟ xبه ازاي مقادیر مثبت  4

tمتري از سطح زمین قرار دارد که در آن ( hثانیه پس از پرتاب در ارتفاع  tراکتی به طور عمودي شلیک شده،   27  (  
 h t t t 200 20   

  الف) چقدر طول می کشد تا راکت به بالاترین ارتفاع ممکن خود برسد؟
  ب) ارتفاع اوج را بیابید.
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  پ) چند ثانیه پس از پرتاب، راکت به زمین بازمی گردد؟
متر باشد. طول  1200استادیومی به شکل مستطیل با دو نیم دایره در دو انتهاي آن در نظر بگیرید. اگر محیط آن   28

 مستطیل چند متر باشد که مساحت مستطیل بیشترین مقدار باشد.(  3(  
  

متر باشد  6در نطر بگیرید. اگر محیط مستطیل پنجره اي را که از یک مستطیل و یک نیم دایره با لاي آن قرار دارد   29
 طول مستطیل چند متر باشد تا پنجره بیشترین نور دهی را داشته یاشد.(  3(  

  

    متر است. بیش ترین مساحت این مستطیل چه قدر است؟ 200محیط مستطیلی   30
  ه شده (در صورت وجود) مشخص کنید.در توابع زیر، تعداد و علامت ریشه هاي توابع داد  31

y x x  2 5   (الف 2
y x x  2 6   (ب 7
y x x  22 8   پ( 5
y x x   22 5   (ت 4

  

32  

  

  

را در تابع  cو  bو  aبا توجه به شکل هاي زیر علامت هاي ضرایب   33 f x a x b x c  2 .تعیین کنید  

 

  

34  

 

  

35  
 

  
36  
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37  
 

  

xریشه هاي معادله ي  و  اگر   38 x  2 5 3   باشند، حاصل
 2 2
1    را به دست آورید. 1

xدر معادله ي   39 x m   2 6 5   اگر یکی از ریشه ها دو برابر قرینه ریشه ي دیگر باشد مقدارm چه قدر است؟    
xمعادله ي   40 x  4 213 36  .را حل کنید   
معادله ي   41   t t    4 22 1 1 3  را حل کنید.    
xمعادله ي   42 x

x x
          
   

21 13 1  داراي چند ریشه است؟ 
  

معادله ي   43   x x x x    
22 22 3 2 2  چند ریشه دارد؟   

xیکی از ریشه هاي معادله ي  mبه ازاي کدام مقدار   44 x m   2 6 5   مجذور دیگري است؟    
xدر معادله ي درجه دوم   45 x  2 4 1   حاصل  2 4     را بیابید. 1
xریشه هاي معادله ي  و  اگر   46 x  2 4 2   باشند، حاصل   2 5  .را به دست آورید    
mمعادله ي  اگر حاصل ضرب ریشه هاي  47 x x m    2 3 1   باشد، مجموع مربعات ریشه ها کدام است؟ -2برابر    
xدر معادله ي   48 x m  23 15   واحد از ریشه ي دیگري بیشتر باشد  2اکر یکی از ریشه هاm ت؟کدام اس    
49    

  معادله هاي سهمی هاي زیر را بنویسید.  50

  

  

تابع   51 f x ax bx c  2  ریشه ندارد و حاصلa b c 4 cمثبت است. ثابت کنید  2      
sکه دوریشه ي حقیقی دارد می دانیم   2در معادله ي درجه   52    وp    مورد علامت ریشه ها بحث کنید.در    
xبنویسید که داراي ریشه ي مضاعف  2معادله اي درجه   53 

2
    باشد. 3

نمودار تابع  aبه ازاي کدام مجموعه مقدار   54   f x ax a x   2 3 ها را در دو نقطه به طول هاي منفی  xمحور 1
  قطع می کند؟

  

yمعادله ي  اگر منحنی به  55 x x m   22 4 ها را در دو نقطه به طول هاي مثبت قطع کند.آن گاه مجموعه  xمحور  3
  به کدام صورت است؟ mمقادیر 
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اگر بیشترین مقدار منحنی با ضابطه ي   56 y k x x k   23     چقدر است؟ kبرابر صفر باشد. مقدار 4
xریشه هاي معادله ي   و  اگر   57 x  2 3 1   باشند حاصل    .را بیابید    
کمترین مقدار تابع   58 f x x x   2     را تعیین کنید. 1
1عدد  mبه ازاي کدام مقدار   59

واسطه عددي بین دو ریشه ي حقیقی معادله ي  8 m x x m   2 24 3  است؟    

mواسطه هندسی بین دو ریشه ي حقیقی معادله ي  2عدد  mبه ازاي کدام مقدار   60 x x m   2 25 3  است؟    
xدر معادله ي درجه دوم   61 ax a   2 2   است.  2تفاضل دو ریشه برابرa کدام است؟    
xدر معادله ي   62 x m  23 15   واحد از ریشه ي دیگر بیشتر باشد،  2اگر یکی از ریشه هاm کدام است؟    
mریشه هاي حقیقی معادله ي  mبه ازاي کدام مقدار   63 x x m  2 23     معکوس یکدیگرند؟ 2
yمودار تابع با ضابطه ي ن  64 ax bx c  2  محورx  ها را در نقاط,x x  1 ها را در نقطه ي   yو محور  3

y  1 قطع می کند. عرض نقطه ي مینیمم تابع کدام است؟  
  

اگر یکی از منحنی هاي تابع درجه دوم   65 y a x x   21 xنسبت به خط  3  متقارن باشد.این منحنی محور  2
x را با کدام طول مثبت قطع می کند؟  

  

 حسین لهراب  96موفق باشید   تابستان 
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